
Англійська мова для науковців 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування іншомовної 

комунікативної компетенції для забезпечення ефективного спілкування в 

академічному та професійному середовищі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування лінгвістичної, 

соціокультурної та загальних компетенцій,  а також здатності до самооцінювання 

та самостійного навчання, розвиток мотивації, комунікативної і професійної 

культури.   

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до науково-професійного іншомовного мовлення. Здатність 

використовувати іноземну мову для представлення наукових результатів в усній 

та письмовій формах, для розуміння іншомовних наукових та професійних 

текстів для спілкування в іншомовному науковому і професійному середовищах. 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних наукових 

джерел. Здатність працювати з різними джерелами інформації, аналізувати та 

синтезувати її, виявляти не вирішені раніше задачі (проблеми) або їх частини, 

формулювати наукові гіпотези. 

ЗК 5. Здатність бути критичним та самокритичним. Здатність критично 

сприймати та аналізувати чужі думки й ідеї, шукати власні шляхи вирішення 

проблеми, рецензувати наукові публікації та автореферати, здійснювати 

критичний аналіз власних матеріалів. 

Фахові: 

ФК 1. Здатність планувати та здійснювати оригінальні дослідження на 

національному та міжнародному рівнях, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання в галузі машинобудування і можуть бути опубліковані у 

наукових виданнях. 

ФК 2. Здатність публічно презентувати та обговорювати результати 

дисертаційного дослідження та дотримуватися правил академічної 

доброчесності. 

Програмні результати навчання: 

ПР 1. Володіти комплексом необхідних гуманітарних, природничо-наукових та 

професійних знань, достатніх для проведення наукових і прикладних досліджень 

на рівні світових досягнень. 

ПР 2. Вільно публічно презентувати та обговорювати результати досліджень, 

наукові та прикладні проблеми машинобудування державною та іноземною 

мовами, представляти результати досліджень в наукових публікаціях у наукових 

виданнях на засадах академічної доброчесності та наукової етики. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Нормативна граматика англійської мови. 

Тема 2. Професійно орієнтовані джерела. 

Тема 3. Спілкування в академічному середовищі. 

Тема 4. Робота з науковою літературою. 

Тема 5. Презентація результатів наукового дослідження. 

 



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6 

Форма семестрового контролю залік, екзамен 

 
 


